
Δήλωσε συμμετοχή στο Πρόγραμμα Αγροτικής Επιχειρηματικότητας: Από την 

Παραγωγή στη Μεταποίηση Αγροτικών Προϊόντων 

 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΓΠΑ) σας καλωσορίζει στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με 

τίτλο Αγροτική Επιχειρηματικότητα: Από την Παραγωγή στη Μεταποίηση 

Αγροτικών Προϊόντων, διάρκειας 62 διδακτικών ωρών (2,3 ECVET), το οποίο θα 

διεξαχθεί εξ αποστάσεως (100% ασύγχρονη εκπαίδευση). 

Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος είναι ο κ. Κωνσταντίνος Τσιμπούκας 

(Καθηγητής στο τμήμα Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών) 

Το πρόγραμμα “Αγροτική Επιχειρηματικότητα: Από την Παραγωγή στην 

Μεταποίηση Αγροτικών Προϊόντων”, σκοπό έχει να παρουσιάσει με απλό και 

κατανοητό τρόπο, τα κύρια βήματα που πρέπει να κάνει ένας ιδιοκτήτης γεωργικής 

εκμετάλλευσης, προκειμένου να γίνει οικονομικά βιώσιμη η επιχείρηση του, σε 

βάθος χρόνου. Το παρόν πρόγραμμα αποτελεί μια παρουσίαση κύριων μεθόδων, 

τεχνικών και εργαλείων που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την καλύτερη 

διαχείριση μιας γεωργικής εκμετάλλευσης. Πιο συγκεκριμένα, αρχικά θα γίνει 

παρουσίαση της υφιστάμενης κατάστασης του Ελληνικού Γεωργικού και 

Κτηνοτροφικού Περιβάλλοντος και εν συνεχεία θα καταστρωθεί ένα ολοκληρωμένο 

επιχειρηματικό σχέδιο λειτουργίας στις συνθήκες που θα έχουν οριστεί πρωτύτερα, 

απαντώντας στους προβληματισμούς και στα ζητήματα που απασχολούν ένα 

σύγχρονο επιχειρηματία που δραστηριοποιείται στον αγροδιατροφικό τομέα. Στο 

τελευταίο στάδιο, της εκπαιδευτικής διαδικασίας, θα παρουσιαστούν μελέτες 

περιπτώσεων από την αγορά, ώστε οι εκπαιδευόμενοι να αποκτήσουν μεγαλύτερη 

εμπειρία και να είναι σε θέση να εφαρμόσουν πρακτικά την θεωρητική γνώση που θα 

έχουν διδαχθεί. Μετά το πέρας του προγράμματος, οι εκπαιδευόμενοι θα μπορούν να 

διαχειρίζονται αποτελεσματικότερα τις αγροτικές επιχειρήσεις τους, επιτυγχάνοντας 

υψηλότερη κερδοφορία. 

Η επιμόρφωση ξεκινά τον ερχόμενο Νοέμβριο (διάρκεια τρεις μήνες) και θα 

διεξαχθεί εξ αποστάσεως, με ασύγχρονο τρόπο. Λαμβάνοντας υπόψη τον 



περιορισμένο χρόνο που έχουν στην διάθεσή τους οι εκπαιδευόμενοι, δίνεται η 

δυνατότητα παρακολούθησης τις ώρες και ημέρες που επιθυμεί ο  καθένας (on 

demand). Παράλληλα θα υπάρχει η δυνατότητα υποβολής ερωτήσεων προς τους 

εκπαιδευτές ώστε να διασφαλιστεί ο αμφίδρομος χαρακτήρας της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας. 

Το κόστος συμμετοχής στο Πρόγραμμα ανέρχεται σε 220 ευρώ. Οι δηλώσεις 

συμμετοχής έχουν ήδη ξεκινήσει. Επωφεληθείτε της έκπτωσης (10 % στο αρχικό 

ποσό), δηλώνοντας συμμετοχή έως 25 Σεπτεμβρίου 2022 – EarlyEntry! 

Για να κάνετε κράτηση της θέσης σας, κάντε κλικ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://kedivimaua.gr/programs/agrotiki-epicheirimatikotita-apo-tin-paragogi-stin-

metapoiisi-agrotikon-proionton/?fbclid=IwAR3XK1z4DUq-

mOE957UNrcMqce497qd21jd_nHIICinhfdMKQABFAzvcDjA 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν 

με:  

 με τη Γραμματειακή Υποστήριξη του προγράμματος e-mail: 

spimaria1@gmail.com 

 με τη Γραμματεία του Κέντρου Επιμόρφωσης & Διά Βίου Μάθησης 

(Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών: email: Τηλέφωνα: 

kedivim@aua.gr210 5294400(10.00-15.30)  
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